



Одна на всех Великая Победа

Жители Уинского района в память о фронтовиках прошли «Бессмертным полком»



День Великой Победы - один из величайших праздников нашего народа. Это поистине праздник со слезами на глазах - мы всегда будем помнить, какой дорогой ценой завоевана Победа.

Утром 9 мая центральные улицы наполнились знакомыми мелодиями, в парке проходила традиционная акция «Георгиевская ленточка». Торжество началось с шествия праздничных колонн «Бессмертного полка». Пройдя по центральной улице, они направились в районный парк, к памятнику воинам погибшим в годы Великой Отечественной войны. На самом почетном месте - ветераны, труженики тыла, дети военного времени.

Ветеранов и гостей праздника поздравили исполняющий обязанности главы муниципального района Алексей Зелёнкин, исполняющий обязанности главы Уинского сельского поселения Юлия Матынова, начальник отдела военного комиссариата Пермского края по Ординскому и Уинскому районам Амир Кадыров, представители общественных и молодежных организаций.

- Сегодня мы отмечаем замечательный праздник. День Великой Победы всегда будет для нас праздником гордости и памяти. Мы склоняем головы перед подвигом старшего поколения, и выражаем свою благодарность. Желаем всем вам здоровья, спокойствия, благополучия, - говорили выступающие.

Участники торжества почтили память погибших минутой молчания. К обелиску павших в Великой Отечественной войне были возложены цветы и венки.

Праздник «Победная весна!» продолжился акцией «Вальс Победы» и концертной программой «Моя весна, моя Победа!». В районном парке в этот день развернулась полевая кухня, где желающие могли отведать солдатской каши, работали площадки «На привале», «Сияй в веках, Великая Победа!».

Весь день на площади не смолкали песни военных лет, царил атмосфера праздника, радости. День Победы - в сердце каждого из нас, его слава никогда не померкнет.



Возложение венков



В почетном карауле стояли кадеты Уинской школы



Больше фото, а также видеоматериалы смотрите на нашем сайте

Короткой строкой

Уважаемые жители Уинского района!

Поздравляем вас с Международным днем семьи! Этот праздник особенно символичен - он подчёркивает важность и ценность крепкой семьи. А крепкая и дружная семья - это результат нелегкого, кропотливого труда. Любовь, забота друг о друге, взаимное уважение, способность понимать и прощать - вот те важные качества, на которых строятся взаимоотношения.

Очень важно, чтобы каждая семья жила в гармонии, согласии и комфорте, смело и уверенно смотрела в будущее. Чем больше будет таких семей, тем крепче государство, тем сильнее наш район!

Особые слова благодарности и признательности хочется выразить многодетным семьям, семьям с приемными детьми за щедрость души, родительский труд, терпение и заботу.

В этот праздничный день желаем, чтобы для каждого из вас семья всегда была надежным тылом. Пусть в ваших семьях царят понимание и поддержка, в домах раздаётся детский смех и во всех начинаниях помогает мудрость старших. Цените и уважайте крепость семейных традиций.

И.о. главы Уинского муниципального района

А.Н.Зелёнкин

Председатель Земского Собрания

Е.М.Козлова

Вниманию налогоплательщиков

С 10 мая прекращена деятельность Межрайонной ИФНС России №12 по Пермскому краю путем присоединения к Межрайонной ИФНС России №5 по Пермскому краю.

Адрес Межрайонной ИФНС №5: г.Кунгур, ул.Степана Разина, 216, кор.2.

Обращаем внимание, что прием налогоплательщиков на территориально-обособленном рабочем месте (с.Уинское, ул.Пролетарская, 5) осуществляется каждую среду с 10.00 до 15.00.

Вам, садоводы

17 мая 2017 года в с.Уинское будет проведения сельскохозяйственная ярмарка на центральной площади у администрации района.

Начало в 10-00 часов.

«Летний дворик у библиотеки»

Как хорошо бывает открыть любимую книжку и сразу же очутиться в волшебном мире! Было бы время на это - как раз летом этого времени предостаточно. Библиотека в период отпусков и каникул становится не просто домом, где живут книги, но и популярным местом проведения летнего досуга. Специально для любителей отдохнуть с умом в МКУК «Уинская МЦБС» в рамках Года экологии в России стартует акция «Летний дворик у библиотеки». В акции, которая пройдет с мая по сентябрь, участвуют все библиотеки района. Цель акции: создание уютного библиотечного дворика на базе библиотеки для организации летнего отдыха детей и взрослых на свежем воздухе с привлечением их к книге и чтению. В библиотечном дворике пройдут мероприятия под открытым небом, объединяющие человека, природу и книгу. Каждая библиотека приглашает вас, дорогие читатели, в свой библиотечный дворик. Следите за рекламой!

Е.В.Орлова, зав. МБО ЦБ



Низкий вам поклон, Победители!

9 мая 2017 года вся страна отмечала 72-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Традиционно, в канун одного из самых главных праздников страны от имени депутатов Законодательного Собрания Пермского края О.В.Третьякова, Н.Е.Благова, а также от имени губернатора Пермского края и районной администрации вручаются памятные подарки и сувениры, высказываются слова поздравлений и благодарности участникам ВОВ и приравненным к ним.

5 мая поздравляла и вручала подарки ветеранам выездная бригада в составе заместителя главы по социальным вопросам М.М.Киприяновой, помощников депутатов Законодательного Собрания О.В.Третьякова в Уинском районе и Н.Е.Благова Н.И.Штенниковой и Н.П.Игошевой, а также баяниста М.Н.Красноборова и представителя молодого поколения, девушки в военной форме А.Масленниковой.

Печальный факт, что в районе осталось всего трое участников войны, и двое к ним приравненных. Гостинцы от депутатов получили в канун праздника С.П.Яновский из поселка Аспинский, И.К.Молчанов из Суды, Гаптрафик-абый Магасумов из Чайки, а также Насим-абый Амиров (участник Корейских событий) из деревни Усть-Телес и М.Ф.Гагарин (участник Венгерских событий). Почти все они, к счастью, еще бодро стоят на ногах и благодарны судьбе за то, что дожили до 72-й годовщины Великой Победы. Жизнь продолжается и каждый из них, с помощью родных и близких, старается прожить ее с пользой. Побывав в гостях у всех ветеранов в канун праздника, стало ясно, что все они, несмотря на недуги, еще стараются хлопотать по хозяйству. Никто из них не лежит в постели, и это радует.

Особую праздничную атмосферу ветеранам и их близ-



ким придавали песни под звуки баяна в исполнении М.Н.Красноборова. В этот праздничный день звучали песни военных лет, такие как «Катюша», «Смуглянка», «Пилоты» и многие другие.

Всех героев материала в тяжелые военные годы разбросало по разным уголкам страны. Совсем еще юными мальчуганами они ушли на фронт, а вернулись уже повзрослевшими не по годам и прошедшие все круги ада войны мужчинами. Почти все они более 7 лет пробыли на службе в рядах Советской армии. Но всех их объединяет одно — они защищали Родину. Многие были ранены, например, Гаптрафик-абый Магасумов более 67 лет живет с осколками в теле, один из которых совсем недавно достали, а другой так и остается в его теле. Часто ветеран чувствует его, особенно по ночам, и живет с этой болью вот уже много лет.

Все они счастливы по своему, несмотря на столь преклонный возраст и подо-

рванное здоровье. Например, Насим-абый Амиров из Усть-Телеса сказал, что благодарен судьбе за все, что она ему преподнесла, за все испытания, за радости и горести. Что он прошел всю войну и вернулся домой живым, женился и, вот уже более 60 лет счастливо живет рука об руку с любимой женой. Воспитали пятерых детей, подрастают внуки, правнуки. Построил дом себе и сыну, живет в достатке, рядом близкие люди. «Сейчас бы еще здоровья, а больше ничего не надо», — добавил ветеран.

Ветеран ВОВ И.К.Молчанов из Суды уже плохо видит, практически ничего не слышит, но, увидев у себя в доме гостей с подарками, очень обрадовался и заулыбался. В военные годы он был летчиком, как он говорит «облетел пол-Европы». После прохождения двухгодичной учебы за год, он, совсем еще юный мальчишка 17 лет сел за штурвал военного самолета. Был однажды сбит вражеским самолетом, но сумел все-таки благополучно посадить боевую

машину, несмотря на ранение. Серьезное ранение в ногу до сих пор дает знать о себе, ветеран плохо ходит.

Участник войны С.П.Яновский из поселка Аспинский на данный момент живет один. На приглашение детей переехать жить к ним, ветеран категорически отказывается. Говорит, мол, я сам еще

все могу делать, пока у меня есть силы. Он решил, что помощь ему не нужна, сам сажит огород, ведет небольшое домашнее хозяйство. В доме у него уютно, кругом чистота и порядок.

По-разному распорядилась судьба с героями материала. Отрадно, что все они доживают свой век в кругу родных и близких, в любви и согласии, а главное, над ними мирное небо. Всех их связывают военные годы, никто из них не пожалел о том, что пришлось воевать, ведь они защищали Родину для нашего с вами светлого будущего, ради яркого солнца, цветов и чистого воздуха.

Настоящие герои, низкий вам поклон. Вы сильны духом и телом, до сих пор не гаснет блеск в ваших глазах. Главное для вас сейчас, внимание, чтобы вас помнили, ведь нет ничего страшнее, чем полное забвение. Дорогие ветераны, вдовы фронтовиков и труженики тыла, живите еще долго и счастливо, радуйте своим присутствием близких вам людей, крепкого вам здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия и тепла.

**Больше фото
на нашем сайте**



Урок мужества

В этот же день в Воскресенской школе прошел урок мужества с участием тружеников тыла, вдов фронтовиков и детей войны.

О том, как прошло мероприятие читателям газеты рассказывает учитель истории и обществознания Воскресенской школы Е.А.Сыромятникова.

— Тема урока мужества была «Рассказы о пионерах-героях», — говорит Елена Анатольевна. — Рассказы о героях готовили сами дети, учащиеся с 1 по 9 класс школы. Тем самым мы хотели показать, что в годы

войны пионерам-героям было столько же лет, сколько сейчас учащимся школы. Но они тогда уже много работали, несмотря на свой юный возраст. В военные годы всем детям быстро пришлось повзрослеть.

Далее мы приветствовали и поздравляли тружеников тыла, вдов фронтовиков и детей войны. Учащиеся рассказывали патриотические стихи, пели песни на военную тематику. Кроме этого местный библиотекарь Т.А.Балеевских рассказала ребятам о том, как в военные годы работали и жили

простые люди. Поведала о планах сдачи зерна, масла, яиц и других продуктов. Ведь раньше нужно было сдавать продукты, да так, чтобы и уложиться в план, и ещё осталось себе. Людям приходилось очень много работать, по 10-14 часов в сутки. Было предоставлено также слово председателю Воскресенского Совета ветеранов войны, труда Л.П.Петровой.

Затем мы подвели итоги исторической викторины «Истории ВОВ», которая проходила в нашей школе. Поздравили призеров викторины.

В конце мы поблагодарили всех собравшихся виновников мероприятия за их подвиги и труды, поздравили с праздником — 72-ой годовщины Победы, пожелали им крепкого здоровья, долгих лет жизни и мирного неба над головой. Завершилось наше мероприятие минутой молчания, — заключила Е.А.Сыромятникова.

Но на праздничное чаепитие в честь Дня Победы в Воскресенскую школу выездная бригада все-таки успела. Помощники депутатов Законодательного Собрания О.В.Третьякова и

Н.Е.Благова Н.И.Штенникова и Н.П.Игошева, а также заместитель главы района по социальным вопросам М.М.Киприянова поздравили с праздником, пожелали крепкого здоровья, всех благ и многие лета труженикам тыла и детям войны, вручили им памятные сувениры. Н.И.Штенникова отметила, что и дальше будет продолжаться тесное сотрудничество депутатов с Уинским районом.



Эстафета ко Дню Победы

33 богатыря



В рамках празднования 72-ой годовщины Победы в ВОВ, 8 мая на межшкольном стадионе прошла традиционная легкоатлетическая эстафета.

Принять участие в спортивных состязаниях собрались представители сразу нескольких поколений — младшей, средней и старшей возрастных групп (школьники), сельских поселений района, организаций и предприятий и «КПК».

Право открыть соревнования, поздравить с праздником Великой Победы и пожелать успехов в предстоящих состязаниях предоставили исполняющему обязанности главы Уинского района А.Н.Зеленкину. Алексей Николаевич отметил, что эстафета — это дань памяти всем погибшим и ныне

здравствующим ветеранам за их подвиг, за то, что теперь все мы живем под мирным небом и в свободной стране. Пожелал крепкого здоровья, успехов, благополучия, и, конечно, удачи и победы самым стойким спортсменам.

Первыми на старт вышли представители самой младшей возрастной группы — учащиеся начальных школ. Далее друг за другом стартовали представители средней, старшей возрастной группы и замкнули участники учреждений, сельских поселений и «КПК».

Итоги праздничной легкоатлетической эстафеты оказались следующими. Среди младшей возрастной группы бронзовым призером стала команда Уинской средней школы (№2), серебряным — команда Уинской

средней школы (№1) и победителем стала команда Чайкинской школы. Среди средней возрастной группы третий результат показала команда Аспинской школы, второй — команда Верхнесыповской школы и первое место завоевала команда Уинской школы. В старшей возрастной группе третье место заняла команда Аспинской школы, второе — команда Судинской школы и первое место заняла команда Уинской школы. Среди команд организаций и предприятий третье место заняла команда Уинского ОВД, второе — команда Уинской ЦРБ и победителем стала команда ДЮСШЕ «Юникс». Среди команд сельских поселений и «КПК» итоги таковы: первое место заняла команда Нижнесыповского сельского поселения и второе — команда Уинского филиала «КПК».

Все спортсмены просто молодцы, так держать! В торжественной обстановке призерам и победителям легкоатлетической эстафеты А.Н.Зеленкин вручил заслуженные грамоты и медали.

Татьяна ДЕНИСОВА



В рамках 34 районной Спартакиады «За физическое и нравственное здоровье-2017», в канун празднования 72-ой годовщины Великой Победы, на межшкольном стадионе прошли соревнования по гиревому спорту. Посоревноваться за звание самого сильного спортсмена в данном виде спорта пожаловало более 30 человек.

Открыла праздничные спортивные состязания и поздравила всех с наступающим праздником, а также пожелала удачи и победы спортсменам начальник управления учреждениями культуры, спорта и молодежной политики Н.И.Кочетова. Далее главный судья по гиревому спорту А.М.Бурмасов рассказал участникам о ходе проведения соревнований, после чего был дан старт борьбе.

Время пролетело стремительно, борьба между спортсменами развернулась не шуточная. Силы были практически равны, до самого конца было непонятно, кто же из спортсменов все-таки вырвется вперед. Итог любого соревнования — есть победители и призеры.

Право вручить заслуженные награды самым отличившимся предоставили заместителю главы Уинского района по социальным вопросам М.М.Киприяновой. Итак, результаты соревнований оказались следующими. В весовой категории до 68 кг третье место занял Артур Шакуров, второе — Вячеслав Вотяков и победителем стал Евгений Мальгинов. В категории до 78 кг первое место завоевал Руслан Закиров и второе — Наиль Сабирзянов. В весовой категории до 85 кг абсолютным победителем стал Вячеслав Одинцев. В категории свыше 85 кг бронзовым призером стал Сабит Магафуров, серебряным — Ильгам Хазиев, победителем стал Виктор Козлов.

В общекомандном зачете третье место заняла команда Уинского филиала «Краевого политехнического колледжа», второе — команда Чайкинского сельского поселения, победителем стала сборная Воскресенского сельского поселения.

Всем призерам и победителям соревнований по гиревому спорту были в торжественной обстановке вручены заслуженные награды.

Татьяна ДЕНИСОВА



Больше фотографий со спортивного праздника вы можете посмотреть на нашем сайте

16-20 мая состоится краевая военно-патриотическая игра «Зарница Прикамья-2017»

«Зарница воспитывает у ребят не только силу, ум и выносливость, она учит игре в команде, умению находить решения в нестандартных ситуациях, — говорят организаторы. — И, конечно, эта игра развивает у участников определенные навыки, которые могут пригодиться на службе в армии. Это строевая подготовка, преодоление полосы препятствий или навык обращения с оружием. А, например, умения оказать медицинскую помощь или поставить палатку могут пригодиться и в обычной жизни».

Участниками краевой Зарницы могут стать только победители муниципальных этапов игры.

5 мая на межшкольном стадионе в с.Уинское прошел районный этап игры. В этом году в игре приняли участие школьники из Аспы, Ломи, Суды, Уинска и Чайки.

Победу в муниципальном этапе игры и право представлять район на краевом этапе военно-патриотической игры завоевала команда Уинской школы. Поздравляем ребят и желаем успехов на следующем этапе.



Кстати

В 2016 году команда Пермского края, в которую вошли победители регионального этапа — красновишерские ребята, заняла второе место в «Зарнице Поволжья».



Поздравляем!

Уважаемый **Цаплин Владимир Германович**
В 60 лет Вас поздравляем, настоящий юбилей!
Много счастья и здоровья, больше искренних друзей.
Чтобы радость наполняла до краев Вас каждый день
Пусть живет полнотой жизнью
Позабудьте Вы про лень.
Пусть все близкие здоровы,
А в делах всегда успех
И для целей достижения Вы не встретите помех.



Бывшие коллеги

Дорогого, любимого сына, внука, брата **Габтулхаева Линара Хамитовича** с 30-летним юбилеем!

У тебя есть все, что ценит человек,
К чему стремятся многие все чаще:
Работа, дом, любимая семья
И головокругительное счастье.
Ты – лидер коллектива, добрый друг,
Руководитель с целью и харизмой!
Нам ваша жизнерадостность дает
Большой заряд добра и оптимизма.



Мама, папа, бабушка, Динара, Линар, Амелия

Дорогого внука, племянника, брата **Габтулхаева Линара Хамитовича** с юбилеем!

Хоть годы быстро пролетают
И их ничем нельзя остановить,
С 30-летием тебя сердечно поздравляем
И до 100 лет желаем мы дожить.
А в этот день позволю нам пожелать:
От жизни – силы и бодрости,
От родных – ласки и нежности,
От людей – мира и верности,
От друзей – бескорыстной щедрости.



Бабушка, дедушка, Ахтарыевы, Кузнецовы, Ахтарыевы

Макарову Ольгу с юбилеем!

Милая, добрая, нежная, славная!
Сколько исполнилось – это не главное.
В жизни желаем быть самой счастливой
Всеми любимой, веселой, красивой.



Зацепурина, Габдрахимова, Передернина

Любимая жена, дорогая мама и самая замечательная бабушка **Зыкова Людмила Григорьевна** поздравляем тебя с днём рождения, с твоим счастливым юбилеем. Желаем всегда оставаться любимой и ласковой женой и мамой, доброй и отзывчивой бабушкой, прекрасной и успешной женщиной, великолепной хозяйкой своего двора. Крепкого здоровья тебе, родная, мира и благополучия.



Муж, дети и внуки

Продаются

Дом в с.Аспа 54,2 м² 3 комнаты и кухня, зем.участок 31 сотка, газовое отопление, своя скважина, новая баня. Т.: 8951-944-16-60

2-хкомн. кв-ра. Т.: 8-922-383-75-04

Квартира в с.Суда. Т.: 89223867740

Трактор Т-25. Цена договорная. Т.: 8-919-472-61-87

Поросята, теленок. Т.: 8-908-272-53-77

ПГС, гравий, щебень, песок. Доставка от 2 тонн. Т.: 8-902-83-48-277

Окна, двери, гаражные ворота. Т.: 8-992-220-76-66

Навоз, перегной. Доставка Газ, Газель. Т.: 8-902-83-48-277

Навоз, перегной, чернозем, дрова. Т.: 8-904-842-33-76

Навоз,перегной КАМАЗом. Т.: 8-902-642-70-42

Баннные печи. Т.: 89519231540

Трактора Уралец и JM



Почвофрезы от 1 до 3м,
пресс-подборщики,
косилки, плуги, и др.
8-342-299-83-73
Сайт: трактор59.рф

Куры-несушки, молодки, гусята,
утята, индоутки, фавориты, муларды,
индошата, бройлеры, биокорм.
с.В.Татышлы, ул.Братьев Гариповых, д.32.
Т.: 8(937)49-86-099, 8(917)79-33-018,
8(909)34-51-909, 8-347-78-350-57

Продаем, устанавливаем,
ремонтируем, обмениваем
спут. антенны, цифровое ТВ.
Т.:8-902-80-08-555,
8-912-88-99-890

ОКНА
двери, теплицы.
Т.: 8-902-83-95-893

Прицепы л/а «Курган».
Т.: 8-902-80-08-555; 8-912-88-99-890

Телега. Цена договорная.
Т.: 8-908-26-41-284

Емкость под антисептик.
Т.:89027951285

Объявления

17 мая
в ДК с.Уинское
с 9.00 до 16.00
выставка-продажа
ОБУВИ



Производство
Санкт-Петербург, Москва
Поступление новой коллекции
Весна-2017, зима - распродажа
Цены от производителя.
Рассрочка платежа, без %.

19 мая (пятница)
в ДК с.Уинское с 9 до 16ч.
Пермская ярмарка

ЖЕНСКАЯ ВЕРХНЯЯ
ОДЕЖДА
НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ
(ВЕСНА)
Плащи, ветровки,
пыльники от 1000 руб.
Размеры 46-74
Трикотаж: халаты,
футболки, туники, бриджы.
Производство Москва, Харьков



19 мая с 14.30 до 15.30
в РДК (ул.Свободы, 29-а)

**СЛУХОВЫЕ
АППАРАТЫ**

усилители от 3500 руб.; аналоговые, цифровые
от 6900 до 19000 руб.; батарейки 40 руб.

СКИДКИ ДО 2500 РУБ. *

ВЫЕЗД ПО РАЙОНУ **тел.8-922-503-63-15**
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

Св № 305183220300021 ИП Коробейников Е.М. Товар сертифицирован. РЕКЛАМА.
* Размер скидки зависит от выбранной модели аппарата. Подробности у продавцов.

Услуги

ВСПАШКА огородов МТЗ-82.
Т.: 8-902-83-89-431

Откачка канализации 500 руб.,
вывоз мусора. Т.: 8-902-83-48-277

Западно-Уральская Буровая
Компания
БУРЕНИЕ СКВАЖИН.
Гарантия. Хим. анализ.
Т.: 8-919-460-88-88, 8-912-070-99-92

ООО «Седой Урал»
ДОМ ПОД КЛЮЧ.
Доставка, сборка от 360 тыс.
руб. Работаем с материнским
капиталом. Т.: 8968-808-96-96

**Помощь, консультация по
кредиту.** Гражданам РФ.
Возможно с плохой К.И.
Тел: 8 (495) 281-50-69.

СКВАЖИНЫ НА ВОДУ.
Договор, гарантия, пакет всех документов.
Тел.: 8-982-481-41-02

БУРИМ СКВАЖИНЫ НА ВОДУ.
Документы, гарантия.
Тел.: 8-902-47-29-115

17 мая с 9 до 18ч. в РДК
ЛИКВИДАЦИЯ СКЛАДА
Распродажа текстиля, трикотажа:
г.Иваново, 100% хлопок

Детский трикотаж от 35р., носки от 20 р.,
нижнее белье, полотенце от 35 р., футболки, майки,
туники от 100 р., ночные рубашки, пижамы от
115 р., халаты, рубашки от 300 р., бриджы, капри,
тапки от 150 р., брюки, трико от 150 р., рейтузы,
колготки, лосины от 100 р., кофты, жилетки от 300 р.,
постельное белье, толстовки от 350 р., одеяла, пледы,
подушки, шторы от 300 р. и многое другое.
Каждому покупателю - подарок. Пенсионерам - скидки

РегионСтрой

**ПРОФНАСТИЛ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ШТАКЕТНИК МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ
и доборные элементы**

с.Уинск ул.Северная (бывш.здание ПТУ) 8-922-355-90-65
с. Верхние Татышлы 8(34778) 3-50-83
ул.Туйльвинского, 25 8-927-234-92-03, 8-987-023-74-19
8-937-364-84-50, 8927-923-01-01

**ПРОФНАСТИЛ
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ**

ШТАКЕТ ЗАБОРНЫЙ

ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ
ПО ТЕЛЕФОНУ
ДОСТАВКА ВСЕГО
390 РУБ.

ЗАВОД МЕТАЛЛОКРОВЛИ
"СТАЛЬКОМПЛЕКТ" г. Чернушка, ул. Ленина, 60 А, Пушкина, 4А (напротив 4 школы)
3-10-90, 8-919-481-65-62

УРАЛБУРСТРОЙ
СТРОИТЕЛЬНО-БУРОВАЯ КОМПАНИЯ
БУРЕНИЕ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ!
■ БУРЕНИЕ СКВАЖИН
■ ЗАВЕДЕНИЕ ВОДЫ В ДОМ
■ БЕСПЛАТНЫЙ ХИМИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ ВОДЫ
■ АВТОНОМНАЯ КАНАЛИЗАЦИЯ
+7 (922) 366-87-30

Закупаем ЛОМ

цветных металлов
и аккумуляторы.
ДОРОГО.
Т.: 8 (34271) 2-58-58
Адрес: г.Кунгур,
ул.Пролетарская, 112.

**Дорого куплю
ваш автомобиль.**
Деньги сразу
Т.: 89027938860

**Дорого куплю
ваш автомобиль,**
с выездом на дом, деньги сразу.
Порядочность гарантируем.
Т.: 8-902-64-54-638

ДОРОГО КУПИМ ЛЮБОЕ АВТО
в любом состоянии.
Деньги сразу. Приезжаем сами.
Т.: 8-909-101-11-99, 8-912-599-50-55

Куплю сельскохозяйственную
технику, трактор Т-25, Т-16.
Т.: 8-950-19-55-172

**МБОУ «Ломовская СОШ» выражает искреннее соболезнование
Шафиковой Разиле Рахимзяновне по поводу смерти отца**